
MAHMUTLAR YUKARI MAHALLE HALİL ÜLKER ORTAOKULU
Okulumuzun yapımına Hayırsever İş Adamları Hacı Osman ÜÇDAN ve Halil ÜLKER’ in katkılarıyla, 2005 yılının Ocak ayında başlanmış, Eylül 2006’da tamamlanmış ve aynı yıl da  dönemin Milli Eğitim Bakanı Hüseyin ÇELİK’ in açılışını gerçekleştirmesi ile eğitim öğretime başlanmıştır. Ülkemizin turizm cenneti Antalya İline bağlı Alanya ilçesinin 10 km doğusunda bulunan Mahmutlar Mahallesinin, 2 km Kuzeyinde yer alan okulumuz Alanya İlçemize ve Mahmutlar’ a,  Torosların etekliklerinden kuş bakışı bakan bir konumdadır. Adeta bir “kartal yuvası” gibi konumlandırılmıştır.
Bünyesinde İlkokul ve Ortaokulu birlikte barındıran Okulumuz; Mahmutlar Mahallesinden 188 öğrenciye ve kendisine 11 km mesafede olan Gözüküçüklü Mahallesinden ise 40 öğrenciye de taşıma vasıtasıyla olmak üzere, toplam 228 öğrenciye hizmet vermektedir. Okulumuzda tam gün zamanlı olmak üzere; 20 öğrenci okul öncesinde, 103 öğrenci İlkokulda, 105 öğrenci de Ortaokulda eğitim öğretim görmektedir.
Okulumuzda 2 İdareci, 1 Okul Öncesi Öğretmeni, 6 Sınıf Öğretmeni, 1 Özel Eğitim Öğretmeni (4 Ücretli Özel Eğitim Öğretmeni) 8 Branş Öğretmeni ve 2 yardımcı personel olmak üzere toplam 24 personel görev yapmaktadır.
Okulumuz bünyesinde 15 adet derslik, 3 adet Özel Eğitim Sınıfı,  birer adet olmak üzere; Fen ve Teknoloji Laboratuvarı, Bilişim Teknolojileri Laboratuvarı, Kütüphane, Kantin, Yemekhane, Müdür Odası, Müdür Yardımcısı Odası, Çok Amaçlı Toplantı Salonu (Hayırsever Özlem AYVALI VANTİGGELHOVEN tarafından annesi merhume Nevin AYVALI adına yaptırılmıştır.) Öğretmenler Odası ve katlarda Personel ve Öğrenci Lavaboları bulunmaktadır.
[bookmark: _GoBack]




   
